

HOGYAN TALÁLOM MEG ISTENT?

Tudod, ő már régen keres téged. Ezért olvasod ezt a szórólapot is.

Azzal a bizonyítékkal, hogy magától nem keletkezhetett a világ, és az okozatnak oka is kell, hogy legyen, el lehet jutni oda, hogy van Isten. De hogy javamat akarja-e, azt az engem megszólító Igéből, Jézus szabadító hatalmából és Isten megtapasztalt szeretetéből tudom.

Ha elrontottad az életed, zsákutcában vagy, vagy hiányzik a boldogság, kérd Istent, hogy mutassa meg magát! És egyszer csak Jézus személyesen meg fog szólítani, hogy belépjen életedbe, és szabadáá tegyen. Akkor válaszolj neki imádságban: Igen, Uram, lépj be az életembe, és kezdj velem újat!

1966 Szentestéjén az egyik pesti utcán sétáltam. Valamire vágyódtam, mert a külsőségek, az ünnepi forgatag már nem vonzott. Igazi Karácsonyra vágytam, és ez a sóhaj szállt föl belőlem. Ahogy mentem, összetalálkoztam az egyik osztálytársammal, aki épp az autójukat mosta. Pár szót beszélgettünk, amikor említette, hogy most fogják ünnepelni a Karácsonyt, van-e kedvem fölmenni hozzájuk.

Az otthonukban egy ének és egy imádság után az édesapja elkezdte olvasni a karácsonyi történetet. Hamarosan odáig ért, hogy az angyal azt mondta a pásztoroknak: „Ne féljete, mert íme nagy örömet hirdetek néktek, mely az egész nép öröme lesz. Mert Üdvözítő született ma néktek, az Úr Krisztus.” Ebben a pillanatban úgy éreztem, hogy ez az Ige csak nekem szól, valahogy így: „Igazi Karácsonyt akartál, íme itt van. Neked született meg a Megváltó, aki megszabadít bűneidből, mégpedig most, és veled lesz minden utadon. Add neki az életedet!”

Eddig elvont fogalom volt számomra Isten, Jézus Krisztus, de most valóságos személy lett: megszólított, hozzám beszélt. Ez a keresztyén élet: szól hozzám, s így bizonyos számomra: Jézus él.

De hogy lesz ebből vele való élet? Számomra úgy lett, hogy válaszoltam neki imádságban még azon a házi együttléten: „Köszönöm Uram, hogy igazi Karácsonyt adottál, megszületettél az én szívemben is. Köszönöm, hogy meghaltál értem a kereszten, és Megváltómm lettél. Kérlek, bocsásd meg bűneimet, és tégy szabaddá! Neked adom magam, légy életem Ura és vezetője! Ámen.”

Valahogy így imádkoztam, és tudtam, de éreztem is, hogy Isten meghallgat, komolyan veszi imádságom. Attól a naptól kezdve tapasztalom, hogy vezet engem, és sosem bántam meg, hogy az Ő útjára léptem. Vezet, s ha megbotlom, fölemel, és visszahelyez a cél felé vezető útra.

Ezt az új kezdetet, amivel Isten kezébe veszi jelenünket és jövőnket, újjászületésnek nevezzük. Azt pedig, hogy ennek a hívásnak engedek, megtérésnek. Ez a válasz az ő hívására. A múltra vonatkozóan, hogy hiszed, érted halt meg a kereszten, és megbánod bűneidet; a jelenre nézve, hogy átadod neki életed; és a jövőre nézve, hogy elkezdjed engedelmesen követni őt.

HOL TALÁLOD MEG ISTENT? Nézd a világtörténelem legnagyobb és legmegrendítőbb eseményét! Lélekben menj vissza 2000 évvel ezelőtre, a Golgota hegyéig. S ott látod a csöndes Jézust, ahogy viszi keresztjét, és ellenségeiért imádkozik. A bűntelen magára vállalja bűneid büntetését, a szörnyű keresztalált. És ha az ellenséges, közönyös, részvét nélküli tömegben te hittel nézel föl a keresztfára, ahol Jézus érted szenved- bocsánatot nyersz, és szabadulást bűneidtől. Lehull rólad a teher és érzed: szabad vagyok Jézusért. Aki föltámadt és él, s kész vezetni egy életen át azokat, akik benne bíznak. Téged is.

HOGYAN TALÁLOD MEG ISTENT? De hiszen ő keres téged életed eseményein, az igazi barátaid szaván és az Ige megszólító erején keresztül. Hogyan találok meg? Ha rádöbben, hogy ezeken keresztül egy élő személy hív, aki szeret és javadat akarja; s válaszolsz neki te is egy imádságban, valahogy így: „Úr Jézus, tudom, hogy most te szólítasz engem. Hiszem, hogy értem haltál meg a kereszten, hogy bűneimre bocsánatot szerezz, és én szabad legyek. Neked adom életemet, légy Ura és Királya! Ámen.”

És a bizonyosság a szívedbe költözik: nemcsak van Isten, hanem velem van, szeret engem, és teljes földi életemben, egészen az örökkévalóságig vezeti az életemet.

Ha segítséget akarsz kérni, hogy az Úr útján el tudj indulni, és életed zsákutcajától, reménytelenségedtől és bűneidből megszabadulhass, írd az Evangélikus Missziói Központba: 1656 Budapest, Pf. 22

Szívesen állunk melléd. Segítséget kérhetsz, és baráti kezet találsz a következő gyülekezet címén is:

1. Isten mindenkit szeret és mindenkinek a javát akarja.

„Úgy szereti Isten a világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta érte, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” (Jn. 3:16.)

2. Elveszett vagy életed hajszájában és bűneidben.

„A ti vétkeitek választanak el titeket Istenetektől, és bűneitek fedezték el arcát elöttetek, hogy nem hallgatott meg.” (Ézs. 59:2.)

3. Jézus azért jött, hogy megmentsen.

„Azért jött az Embernek Fia, hogy megszabadítsa és megtartsa az elveszetteket.” (Lk. 19:10.)

4. Engedd, hogy cselekedjen; hívd be az éleledbe!

„Íme, az ajtó előtt állok és zörgetek. Ha valaki meghallja a szavamat, és megnyitja az ajtót, bemegyek ahhoz.” (Jel. 3:20.)

5. Ha ezt megtetted, veled lesz egy életen át, az örök célig.

„Íme, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.” (Mt. 28:20.)

6. Légy hűséges Megváltóddhoz!

„Légy hű mindhalálig, és nekem adom az élet koronáját.” (Jel. 2:10.)